TERHELESEK

Univerzalis diibel UX
Legnagyobb javasolt terhelés? 6nallé dibel esetén.
Az értékek csak a meghatarozott facsavar atmérével érvényesek.

Tipus UX5 UX6 UX6 x 50 UX8 Ux1o Ux12 Ux14
Csavar atmérg @ [mm] 4 5 5 6 8 10 12
Javasolt terhelés a megfeleld épitGanyagban Fpo.?

Beton =>(20/25| [kN] 0,30 0,40 0,60 0,60 1,00 1,50 1,80
Tomor tégla =Mz 12| [kN] 0,20 0,20 0,30 0,30 0,50 0,70 0,80
Ureges mészhomok tégla >KSL 12| [kN] 0,30 0,40 0,40 0,50 0,60 0,80 0,80
Ureges tégla >Hlz 12| [kN] 0,20 0,20 0,20 0.20 0.20 0.30 0,40
Pdrusbeton =>PB4, PP4 (G4)| [kN] 0,15 0,20 0,20 0,30 0,40 0,60 0,70
Gipszkarton 12,5 mm | [kN] 0,10 0,10 0,10 0,10 0,10 - -
Gipszkarton 25 mm | [kN] 0,10 0,15 0,15 0,15 0,15

Gipszszalas lap (Fermacell) | [kN] 0,20 0,20 0,20 0,20 0,25 - -
Vakolt fal p=0,9 kg/dm3| [kN] - - - 0,15 0,35 0,45 0,50

!l 7-es biztonséagi tényez6t tartalmazza. 2 Ervényes hizd-, nyiro és barmely szoghen iranyuld erdre.



